

Gran Premio de Italia

MOTOCICLISMO

Segunda victoria para «Aspar»

● Cardús, Pérez, Sito Pons y García, accidentados

● Spencer logró el doblete

Este gran premio pasará a la historia de nuestro motociclismo como el de la cara y la cruz. En primer lugar, porque Jorge Martínez -Aspar- ha conseguido la segunda victoria de la temporada, mientras que su compañero de equipo Manuel Herreros, -Champi-, lograba hacer segundo en un gran premio que, según los pronósticos, tenía sus dificultades. Al final de la carrera de -ochenta- estos dos valencianos hacían saltar de emoción a los pocos españoles que han vivido a pie de pista esta gran carrera. Ambos hicieron un carrerón, como veremos más adelante. Interponiéndose al actual campeón del mundo, a quien postergaron al tercer lugar.

El reverso de la medalla lo han protagonizado los demás, es decir, Cardús, Reyes, García y Sito. Todos ellos sufrieron las consecuencias de sus respectivas caídas. Cardús y Reyes tienen para rato. El primero de ellos sufre fractura del pie derecho, aunque parece que con un vendaje especial podrá competir en Asturias. Luis Miguel Reyes, fractura de la clavícula izquierda, que la mantendrá en reposo un tiempo similar. Mejor parados han salido Tony García y Sito. El primero, ligeras magulladuras, mientras que Sito mostraba su satisfacción porque es la primera vez que se accidenta y la única consecuencia es la de no puntuar.

Por otra parte, el americano Freddie Spender, o Federico, como quieran llamarle, ha conseguido hacer el -doblete-, al vencer en 500 y 250. Ni siquiera el hecho de que la organización no le diese un minuto de descanso ha limitado sus facultades. Cuenta con la mejor -no falla en nada- y, además, es el mejor.

Aspar tiró desde la primera

vuelta, marcando 2-15 en varias ocasiones. Un registro límite tanto para él como para su adversario. Tan fuerte fue el ritmo que el resto de los participantes quedó inmediatamente descolgado. Ambos, el español y el suizo, seguían su marcha. Esta última aguantando, incluso adelantando en una ocasión, siendo superado nuevamente por Aspar.

Faltando pocas vueltas para terminar, el motor de la Krauser de Dorflinger comenzó a acusar el esfuerzo, quedándose en cada vuelta. Lo que era rodar en 2-15 se convirtió en 2-22, que aprovechó el español para distanciarse y entrar vencedor.

Pero no queda ahí la cosa. Herreros, que no fue muy afortunado en la salida, rodando en tiempos de 2-17, estaba haciendo una remontada de antología. Poco a poco se iba acercando a un grupo que luchaba por el tercer puesto, superándole a cinco vueltas del final para seguir atacando y dar alcance a una vuelta del final a Dorflinger, entrando en segunda posición.

De esta manera los dos pilotos, los nuestros lograban las primeras posiciones y al mismo tiempo restar cinco puntos a suizo.

Freddie Spencer (250 y 500)

La carrera de 500 fue un paseo para el piloto americano. En las primeras vueltas se colocó en cabeza, no abandonando esta posición hasta la bajada de la bandera de cuadros.

Lo más emocionante de esta categoría ha sido el duelo por el tercer puesto entre Mamola, Gardner, Sarron y Haslam. Al final, tras el americano Lawson, ubicado en la segunda plaza, en-

traban, por este orden, Gardner, Mamola, Sarron y Haslam.

Es de destacar el duelo de Uncini y Roche por el ségimo puesto. El piloto francés estaba mermado por el accidente sufrido en los entrenamientos, a pesar de ello conseguiría imponerse al piloto compañero de -Sito- Pons.

Pons, cuando estaba haciendo una excelente remontada y ocupaba el décimo puesto, se fue al suelo. No obstante, ha mejorado con respecto a los entrenamientos. Su vuelta más rápida la hizo en 2-04-99, y sólo ocho pilotos han mejorado su tiempo.

En 250 volvió a ganar Spencer. Saló mal, muy mal. Y mediada la carrera ya estaba a rueda de Lavado, que se colocó en ese puesto desde el principio. A seis vueltas del final conseguía superarle, después de estar a su lado durante varias rondas. Lavado nada pudo hacer, ya que no conseguía bajar de 2-06, mientras que el americano rodaba con facilidad en 2-05.

Como decimos, mala suerte para los españoles. Cardús sufriría una caída cuando luchaba por el cuarto puesto, con Mang y Reggiani, como consecuencia de reventar un manguito del circuito de refrigeración. Tony L. García, emplazado en la octava posición, también se caía, mientras que a Reyes le pasaba un tanto de lo mismo en la primera vuelta, cuando estaba entre los primeros. El único que ha terminado en esta categoría ha sido Juan Garriga en el undécimo puesto.

Especial mención para el español Bolari, quien, después de una bonita carrera, consiguió sus primeros puntos en una prueba del Mundial. Es evidente que tiene un buen futuro por delante.

En Sevilla

ATLETISMO

González se impuso de nuevo a José Manuel Abascal

En una carrera casi idéntica a la celebrada hace una semana en Granada, José Luis González volvió a imponerse en Sevilla a su eterno enemigo José Manuel Abascal. Cudeiro fue la -liebre- en la ciudad de la Alhambra y Manuel López desarrolló ese papel en la de la Giralda. En ambos casos fueron «liebres» inútiles, porque los ritmos de carrera previstos no se cumplieron y las pruebas fueron lentísimas. Así las cosas, González llevaba todas las de ganar frente a Abascal, cuya única posibilidad de bajar al toledano es que la carrera lleve un tren muy alto. Ayer se pasó la primera vuelta en un minuto y los 800 metros, en 2-10-00. Después, el junior Teófilo Benito demarró impresionantemente y tras él se fueron Egea y los dos -monstruos sagrados- del medio fondo nacional. El junior Benito pagó su esfuerzo. Abascal avivó el ritmo en un desesperado e inútil intento de dejar atrás a sus oponentes, y González venció en la recta final con autoridad suficiente. Egea, tercero, entró muy cerca de Abascal. La marca, paupérrima: 3-46-57 para el vencedor.



3.—García (Cuba), 59.40. Ganador del II Premio de Atletismo María Caridad Colón (Cuba), que acumuló 1.174 puntos.

Resultados

100 metros

- 1.—Arques, 10-62.
- 2.—Prado, 10-82.
- 3.—Gascón, 10-91.

400 metros

- 1.—Heras, 46-67-2.
- 2.—Valero, 48-90.
- 3.—González, 48-04.

1.500 metros

- 1.—González, 3-46-57.
- 2.—Abascal, 3-48-85.
- 3.—Egea, 3-47-04.

110 metros vallas

- 1.—Johnson (EE.UU.), 13-86.
- 2.—Moracho, 13-86.
- 3.—Salas, 14-34.

Longitud masculino

- 1.—Corgos, 8.20 metros.
- 2.—Dunnay (Cuba), 8.05.
- 3.—Jefferson (Cuba), 8.04.

Triple salto

- 1.—Viñas, 16.18.
- 2.—Jefferson (Cuba), 16.18.
- 3.—González, 16.02.

Lanzamiento de martillo

- 1.—Fuentes, 66.04.
- 2.—Velaaco, 63.76.
- 3.—Herranz, 62.08.

100 metros lisos

- 1.—Rioná, 11-76.
- 2.—Valdor, 11-84.
- 3.—Cano, 11-87.

200 metros lisos

- 1.—Lacabra, 24-17.
- 2.—Rioná, 24-30.
- 3.—Cano, 24-54.

Longitud

- 1.—Martín, 6.22 metros.
- 2.—Fernández Luque, 6.66.
- 3.—Valdor, 6.06.

Lanzamiento de jabalina

- 1.—Colón (Cuba), 66.86.
- 2.—Vila (Cuba), 66.08.

Esparcia se impuso en Majadahonda.

Mil corredores en competición, ausencia de Antonio Prieto por unas molestias tendinosas y victoria de Constantino Esparcia en la segunda edición de la popular Majadahonda-Las Rozas, disputada entre esas dos poblaciones madrileñas sobre 12.500 metros de recorrido.

El atleta del -Galgo- tuvo como único rival a su compañero de equipo Vicente Polo. Ambos se distanciaron de todos los demás aproximadamente en el cuarto kilómetro, y Esparcia decidió la victoria a su favor en los últimos metros de carrera.

En la categoría femenina, Mercedes Calleja se impuso a Iciar Martínez, en un duelo de maratonianas. La tercera en discordia fue Elena Cobos. Las chicas también tuvieron importantes recompensas económicas: Merche se llevó 125.000 pesetas; Iciar, 100.000, y Elena, 75.000. Si en hombres recibían premios los diez primeros, en chicas los recibieron las cinco mejores.

Así van las clasificaciones

80 c.c.

1.—Jorge Martínez (Esp., Derbi), 36-46-71. 2.—Manuel Herreros (Esp., Derbi), 37-13-58. 3.—Stefan Dorflinger (Sui., Krauser), 37-20-11. Joaquín Gali (Esp.), 22. F. Torrontegui (Esp.).

Vuelta más rápida: Jorge Martínez, 2-15-86 (récord).

Clasificación del mundial

Dorflinger, 37 puntos. 2.—Martínez, 30. 3.—Herreros, 22. 4.—Kafka, 18. 5.—Waibel, 17. 6.—McConnachie, 16. 7.—Rimmelzwaan, 10. 11.—Bolari, 5.

250 c.c.

1.—Freddie Spencer (Estados Unidos, Honda) 46-29-96, a 148 Km.-h. 2.—Carlos Lavado (Ven. Yamaha), 46-32-75. 3.—Fausto Ricci (Ita. Honda), 47-02-85. 11.—J. Garriga (Esp., J.J. Cobas), 47-49-77.

Vuelta más rápida, Spencer, 2-05-57, a 150,370 Km. h.

Clasificación: 1.—Spencer, 44 puntos. 2.—Mang, 38. 3.—Wimmer, 33. 4.—Lavado, 35. 5.—Cartier, 18. 6.—Ricci, 12. 7.—Cardús, 11. 8.—Rademeyer, 10. 10.—Roth, 9. 11.—Reyes, 8.

500 c.c.

1.—Freddie Spencer (Estados Unidos, Honda), 55-42-64, a 152,515 Km.-h. 2.—Eddie Lawson (EE.UU., Yamaha), 55-52-34. 3.—Wayne Gardner (Aus., Honda), 58-30-55.

Vuelta rápida: Spencer, 2-02-22, a 154,492 Km.-h.

Clasificación del mundial

1.—Spencer, 54 puntos. 2.—Lawson, 47. 3.—Sarron, 36. 4.—Gardner, 33. 5.—Haslam, 26. 6.—Mamola, 17. 7.—De Radríguez, 16. 8.—Roche, 10. 9.—Pons, 7.

CAZADORES

En finca «Las Planas», a 18 Kms. de Logroño

TODOS LOS DIAS

-CACERÍA DE CODORNICES-

—Criadas en semilibertad. —Precios populares.
—Adiestre a su propio perro. —Tiro al plato.

Información: Teléfonos (941) 227874 y 255822.



EMPRESA NACIONAL, LIDER EN SU RAMO, PARA SU DELEGACION DE LOGROÑO, PRECISA:

DELEGADO DE VENTAS

Introducido en comercio, industria y hostelería, para gestionar la venta de artículo publicitario de gran consumo. Ofrecemos contrato mercantil inmediato. Magníficas comisiones e incentivos.

Interesados, escribir a:

GENERAL FUMFORERA, S.A.
Paseo Castellano, 121.
28046 MADRID.